

● TELESNA KULTURA ● ŠPORT ● REKREACIJA ● TELESNA KULTURA ● ŠPORT ● REKREACIJA ●

● Občinsko osnovnošolsko prvenstvo v streljanju

Dne 13. februarja je bilo na strelišču SD Partizan Zalog pod pokroviteljstvom ZTKO Ljubljana Moste Polje občinsko prvenstvo za osnovne šole naše občine.

Rezultati

PIONIRKE — ekipno

1. OŠ Karel Destovnik-Kajuh, 323 krogov, 2. OŠ Adolf Jakhel (310), 3. OŠ II. grupe odredov (202), 4. OŠ Toneta Trtnika-Tomaža (154), 5. OŠ Vide Pregarc (151), 6. OŠ Edvarda Kardelja (109) in 7. OŠ Ketteja in Murna, 70 krogov.

Pionirke — posamezno (10 najboljših)

1. Jagoda Stevič, 138 krogov, 2. Vesna Flus (130), 3. Petra Gril (107), 4. Tatjana Gale (103), 5. Petra Jeseničnik (96), 6. Sabina Malus (94), 7. Kaja Gregorič (86), 8. Barbara Moškrič (80), 9. Alenka Lokar (78) in 10. Karmen Planinc, 69 krogov.

Nastopilo je 35 pionirk iz sedmih šol.

PIONIRJI — ekipno

1. OŠ Adolf Jakhel, 490 krogov, 2. OŠ Adolf Jakhel II (446), 3. OŠ Edvard Kardelj (422), 4. OŠ Jože Moškrič (380), 5. OŠ Toneta Trtnika-Tomaža (333), 6. OŠ Karel Destovnik-Kajuh (313), 7. OŠ Ketteja in Murna (197) in 8. OŠ Tone Trtnik-Tomaž, 157 krogov.

Pionirji — posamezno (10 najboljših)

1. Jani Srebernjak, 167 krogov, 2. Enes Hotič (164 kr. 5 x 10), 3. Brane Milenčič (164 kr. 3 x 10), 4. Vanja Šegan (159), 5. Brane Progar (152), 6. Vanja Bumbarač (152), 7. Marko Škerl (150), 8. Bojan Nemeč (149), 9. Peter Martinc (144) in 10. Tomaž Klopčič, 144 krogov.

Nastopilo je 39 pionirjev iz sedmih osnovnih šol.

POKALNI ZMAGOVALCI ZA LETO 1986

1. Osnovna šola Adolf Jakhel (819 krogov), 2. OŠ Karel Destovnik-Kajuh (636), 3. OŠ II. grupe odredov (535), 4. OŠ Edvard Kardelj (531), 5. OŠ Jože Moškrič (380), 6. OŠ TTT Sostro (311) in 7. OŠ Ketteja in Murna (267 krogov).

Tekmovanje je potekalo v priskrbenem tekmovalnem duhu, brez pripomb na sojenje, učenci vseh šol pa so želeli, da bi se še kdaj srečali.

ODON PLANINC st.

● Strelsko tekmovalje za pokal preminulega strelca Dušana Nalerja

Dne 21. januarja je bilo na strelišču SD Partizan Zalog strelsko tekmovalje v spomin na njihovega člana — strelca Dušana Nalerja. Streljali so v vseh kategorijah 20 + neomejeno po propoziciji SZJ.

Rezultati:

1. Edo Srebernjak, 186 krogov, 2. Franc Škrubej (175), 3. Amir Hotič (173), 4. Odon Planinc ml. (172), 5. Goran Čekerevac (171), 6. Marija Škrubej (168), 7. Nenad Čolič (164), 8. Marko Škrubej (161), 9. Mitja Janež (161) in 10. Aleksander Šešerko 160 krogov.

Telega vsakoletnega strelskega tekmovalja se udeležujejo tudi drugi krajanji Zaloga. Vseh strelcev in krajanov se je letos tekmovalja udeležilo 95.

ODON PLANINC

● Družinska zlata puščica

Dne 20. januarja je na strelišču SD Partizan Zalog potekalo strelsko tekmovalje ZLATA PUŠČICA, na katerem so nastopili vsi strelci SD Partizan.

Rezultati:

1. Edo Srebernjak, 558 krogov, 2. Franc Škrubej, (530), 3. Marija Škrubej, (512), 4. Odon Planinc ml. (505), 5. Amir Hotič (499), 6. Barbara Srebernjak (499), 7. Marko Škrubej (494), 8. Drago Jolič (490), 9. Jani Srebernjak (488) in 10. Borut Škerl, 485 krogov.

Nastopilo je 57 strelcev.

O. P.

● Kleparstvo Vukosavljevič

Klub pred ustanovitvijo

Mali nogomet, doslej le priljubljena oblika množične rekreacije, kaže iz dneva v dan višjo raven organiziranosti. Kmalu bo postal tekmovalni šport v pravem pomenu besede, ne da bi pri tem izgubil svoj množični rekreativni značaj. V Zagrebu, Mariboru in v Črni gori so že ustanovljeni prvi klubi, ideja pa je obkrožila vso Jugoslavijo.

Pred kratkim je Zagrebčan Vladimir Dukič, oče revolucionarnih sprememb v organiziranosti malega nogometa, pripotoval tudi v Ljubljano in na sestanku koordinacijskega odbora za mali nogomet prikazal ljubljanskim ekipam načrtovane smeri razvoja. Mali nogomet naj bi postal samostojen šport, neodvisen od velikega nogometa. Po vsej Jugoslaviji naj bi imeli klube in republiške zveze za mali nogomet, nato pa bi se formirala malonogometna zveza Jugoslavije. Delegati so na sestanku z veliko večino podprli ta predlog, ugoden odmev pa je slišati tudi iz drugih krajev Jugoslavije.

Pričakovati je, da se bodo že spomladi pojavili prvi ljubljanski klubi. To bodo najprej tiste ekipe, ki s tekmovalnimi rezultati posegajo v jugoslovanski prostor (Tabor, Lira, Kleparstvo Vukosavljevič, Pik 7, Fery Boys, Mobografika-Kajič), sledila bodo moštva, za katera sta značilni dolgoletna organiziranost in želja po še večji afirmaciji (Zmi-joljubci, Elektro Rogič, BMV), pa tudi mlada moštva (Osvežili zraka, Židarstvo Ljubojevič).

Med prvimi klubi bo prav gotovo Kleparstvo Vukosavljevič, ekipa, ki že danes misli na prihodnost, saj ima poleg članov tudi dobro organizirano pionirsko sekcijo z rednimi in strokovno vodenimi treningi. Sponsor Mladen Vukosavljevič je stalno prisoten v športnem utripu ekipe; skupaj z vodjem članske sekcije Šefikom Žiličem skrbi za kvalitetne igralce, kontinuirane nastope na tekmovalnih in za



Posnetek je z lanskega turnirja v Polju (Foto: S. G.)

redne treninge. Posebno pa razveseljuje požrtvovalnost mladih amaterskih športnih delavcev v pionirski sekciji. Pomočnik trenerja Uroš Popović se vozi z vlakom iz Domžal v Ljubljano, da bi vzgajal najmlajše športnike, ki se mu potem oddolžijo z marljivim in discipliniranim delom na treningih. Članska ekipa vadi v dvorani Tivoli, pionirska pa v prostorih Srednje naravoslovne šole v Ljubljani.

V moštvu ni zvenecih imen iz velikega nogometa. Izkazalo se

namreč, da so prav taki igralci slabost nekaterih ekip. Zato pa je Kleparstvo Vukosavljevič homogena ekipa, med igralci vlada pravo prijateljsko vzdušje. Tudi pionirji niso obremenjeni z velikim nogometom, kapetan Robi Kopčič pa je bil lani trikrat zapored proglazen za najboljšega pionirja Štepanjskega naselja v malem nogometu.

Novi klub bo imel sedež v Zalogu. Člani bodo nastopali na ljubljanskih turnirjih za točke koordinacijskega odbora in na turnirjih Jugoslovanskega revijskega pokala (YURK) v težnji, da se uvrstijo v finalni del četrtega prvenstva Jugoslavije v malem nogometu. Pionirji bodo nastopali na žal maloštevilnih pionirskih turnirjih ter na revijskih tekmah. Poleti pa bo Kleparstvo Vukosavljevič pod pokroviteljstvom ljubljanskega koordinacijskega odbora za mali nogomet organiziralo prvo prvenstvo Ljubljane v malem nogometu za pionirje.

TOMAŽ COKAN

● Sankukai karate in samoobramba

Tečaji za ženske in moške ter pionirje

Karate klub Forum končuje vpis v tečaj samoobrambe in v redno vadbo karateja. Treningi so prilagojeni po posameznih skupinah tako vsebinsko kot časovno. Po pridobitvi osnovnega znanja karateja je možen tudi vpis v borbeno tekmovalno skupino.

didat 1. DAN in Puklavac Bojan — 2. Kyu.



VPIS IN INFORMACIJE do 3. marca ob ponedeljkih in sredo od 18. do 20. ure v OŠ dr. Vita Kraigherja (za stadionom Olimpije). Treningi pionirjev so za Bežigradom, za vse druge pa za Bežigradom in na Viču.

Trenerji: Vlado Paradižnik — 5. DAN, Slavko Šorotar — 3. DAN, Boštjan Balantič — kan-

Vse zainteresirane vabimo, da si predhodno ogledajo treninge posamezne skupine, kar jim bo vsekakor olajšalo ustrezno odločitev. Informacije dobite pri vpisu in pri posameznih trenerjih.

SLAVKO ŠOROTAR

● Iz Podgrada

Športna rekreativna dejavnost v vašem domu

V mesecu januarju 1986 je bil v našem vašem domu namiznoteniški turnir. Sodelovalo je 24 Podgračjanov, starost ni bila omejena.

Zmagovalci

Moški: 1. Brane Belec, 2. Milan Bizjan, 3. Darjan Avsec.

Ženske: 1. Mojca Bizjan, 2. Irena Belec, 3. Anita Belec.

Dvojice — moški: 1. Milan Bizjan-Brane Belec, 2. Tone Corel-Darjan Avsec, 3. Marjan Vode-Aleš Rupnik.

Dvojice — mešano: 1. Marjan Vode-Renata Anžur, 2. Brane Belec-Irena Belec, 3. Darko Belec-Milan Bizjan.

V februarju pa poteka šahovski turnir. Igranje šaha je v naši vasi prvič množično organizirano; tekmuje 18 Podgračjanov vseh starosti. Končni rezultat še ni znan. Boj je trd in so si nekateri hudi konkurenti. Rezultati bodo objavljeni na proslavi za 8. marec.

Za obe tekmovalni je dal pobudo mladinski aktiv.

Sicer pa se v Podgradu držimo načela: Važno je sodelovati! In vidimo pri tem predvsem rekreacijo in družabno srečanja. To pa v tem napetem ritmu življenja precej pomeni.

M. RIBIČ

PREJELI SMO

Slavijo so lani nepravilno izključili iz končnice SHML

LJUBLJANA — V minuli sezoni so hokejisti Slavije tekmovali v SHML z 8 igralci, ki jih je tekmovalna komisija HZS registrirala le za prijateljske tekme, česar pa registracijski pravilnik ne predvideva.

Zaradi tega hokejistom Slavije sprva nihče ni delal problemov. Potem pa je 28. decembra 1984 na prvenstveni tekmi Slavija na Bledu premagala domačo Bled, ki je nepravilno izgubil tekmo, se je pritožil zaradi sporne registracije 8 hokejistov Slavije.

Po tej pritožbi pa so sledile druga za drugo nepravilne, celo smešne odločitve hokejskih organov. Tako je bilo tudi na sestanku klubov SHML, ki ga je sklicala tekmovalna komisija na železniški postaji v Zidanem mostu. Zagrebčan Petar Stanković, ki je predsednik tekmovalne komisije, je zahteval, naj Slaviji ne dovolijo nadaljevanja tekmovalja v SHML. Pri tem je tudi ostalo in Slavija ni igrala v končnici prvenstva SHML.

Na vse odločitve, ki jih je Slavija dobila v pisni obliki od organov HZJ (tekmovalne in disciplinske komisije ter predsedstva), so se pri klubu pritožili. Zaman pa so pričakovali, da bo končno eden od organov HZJ le sprejel odločitev, ki bo v korist hokejskega športa in seveda Slavije. Vse pritožbe Slavije pa so pri HZJ le pavšalno obravnavali in jih zavrnili. Klub se je zato obrnil s celotno zadevo na Sodišče združenega dela za področje telesne kulture, kjer so se zadeve resno in zavzeto lotili. Natančno so seveda pregledali tudi vse samoupravne akte HZJ. Pred kratkim pa so svojo odločitev tudi pisno posredovali v obliki sklepa.

Sodišče je razveljavilo tako sklep tekmovalne komisije kot tudi predsedstva ZHJ in ugotovilo, da so Slavijo nepravilno izključili iz končnice prvenstva SHML v sezoni 1984/85. Iz sklepa sodišča in iz njegove obra-

zložitve bi se lahko hokejska organizacija precej naučila. Lahko bi se tudi zamislila nad neredom in nad svojimi neuskajalnimi samoupravnimi akti. Vendar kot kaže, organi HZJ obravnavane na sodišču niso vzeli resno, saj se jim ni zdelo vredno niti odzvati na vabilo, čeprav je pisarna HZJ le nekaj korakov oddaljena od sobe, v kateri je bila obravnavana.

Med drugim sodišče ugotavlja naslednje: registracijski pravilnik HZJ pozna le ene vrste registracije in tudi glede pravice nastopanja ne razlikuje registracije za prvenstvene in za prijateljske tekme. Če je HZJ sprejela premo jasni samoupravni splošni akti in so njeni delavci v tekmovalne knjizice hokejistov Slavije vpisali takšne registracije, ki jih pravilnik ne predvideva, klub za to ne more biti kaznovan.

Sodišče se pripominja, da je ob obravnavanju te zadeve in ob pregledu samoupravnih splošnih aktov HZJ ugotovilo, da so le-ti pomanjkljivi in nedorečeni, zlasti pa se delavci HZJ v tem primeru niso dosledno ravnali po njih. Ker je šlo za tako hud ukrep, kot je izključitev iz nadaljnjega tekmovalja, bi morali posebej skrbno preučiti vse možnosti in omogočiti Slaviji varstvo zakonitih pravic, ne pa da so klubu nezakonito onemogočili nadaljnje nastope, česar sodna odločba ne more več popraviti, ker je pač tekmovalje že minilo.

Nekatero zadevo za nazaj je pač nemogoče spremeniti oziroma popraviti. Kaj pa za naprej? Kako tekmovalna komisija in drugi forumi HZJ delajo v sedanji hokejski sezoni? Ali so njihove sedanje odločitve boljše premljene in pretehtane? Ali zdaj bolj dosledno upoštevajo, kar je zapisano v samoupravnih splošnih aktih?

Ob sedanjih hokejskih dogodkih razmišljamo, koliko so odločitve organov ZHJ v prid slovenskemu hokeju in hokejskemu športu sploh.

HOKEJSKI KLUB SLAVIJA

Sploštevani občani in delovni ljudje!

Že danes vzemite v roke koledarček in si svoja potovanja, obiske sorodnikov, izlete ali športna tekmovalja načrtujte tako, da vas ne bodo ovirala, ko boste 16. marca — lahko že v zgodnjih dopoldanskih urah — obiskali volišče in opravili svojo državljansko volilno dolžnost.

Planinsko društvo Špik vabi

PD ŠPIK vabi vse Moščane, še posebno tiste, ki so vam gore pri srcu, da se nam v tem letu pridružite na naših planinskih poteh. Res je, da le-te praviloma vedno vodijo najprej navkreber in šele potem navzdol, včasih bolj in včasih manj strmo, vendar so prav zaradi truda in naporov, ki jih terjajo od nas, preden se povzpemo do želenega cilja, vedno obsijana z našo dobro voljo in optimizmom, pa najsi bo vreme naklonjeno ali ne.

Da se boste po svojih sposobnostih in zanimanju lažje odločili za kak prijeten konec tedna v naši družbi, objavljamo program izletov, ki smo jih že vnesli v naš planinski koledar kar za nekaj mesecev naprej. Tiste, ki še niste bili nikoli na pohodu, vabimo, da se udeležite tradicionalnega pohoda na Pugled, ki ga organiziramo skupaj z OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje.

Zanimiv — še zlasti za mlade družine, a tudi za vse druge — bo morda malo drugačen in povrhu še poceni način počitnikovanja v naravi, ki ga ponuja naš enotedenski poletni tabor, ki ga bomo od 16. do 24. avgusta postavili v Vojah. Vsi, ki smo predlanskim tabo-

rili na Jezerskem, smo bili še posebno veseli naše razposajene mladosti, ki ji je takšen teden pod šotorskim platnom skupaj z očkom in mamico nepozabno doživetje.

Mladinci jo včasih radi mahnejo malo po svoje. Tako smo lani krenili malo dlje na jug naše dežele in se razgledali po črnogorskem naravnem parku Durmitorju. Bilo je tako lepo, da se letos že pogovarjamo o Šar planini. Ker prav gotovo ne bomo ostali zgolj pri pogovorih, je prav, če si zapomnite datum: od 1. — 10. avgusta, tabor MO. Zaradi lažje organizacije obeh taborov oddajte prijave čimprej!

A prav imate, poletje je še daleč. Dokler so gore odele v snežno odejo, ponujajo premnogo užitek, da bi jih planinci, posebno smučarji, skušali čim polneje doživeti. Teden dni zimovanja v koči na Planini pri Jezeru, ki ga pripravljamo v aprilu, bo morda zmamil tudi koga med vami na smučišča, kjer ni žičnic in ne gneče, kjer deževnost snežnih prostranstev skrunjno edinole naše smučine.

Toda najbolj vesela je naša družina takrat, ko se zberemo vsi, od najmlajših pa do veteranov, katerim postaja oprtani nahrbtnik zaradi bremena let vse bolj težak, pa jim to vendarle ne jemlje volje in zanosu za hojo v gore. Namenoma smo izbrali izlete, ki so primerni različni starosti in sposobnostim planincev. Za varnost skrbijo naši izkušeni vodniki in še nikogar nismo nikoli pustili zadaj. Zatorej tudi vi tople vabljeni! Naši sestanki so ob sredah v občinski stavbi na Proletarski 1, v sejni sobi št. 74/II.

O izletih pa vas sproti obveščamo z letaki in oglasni vitrini na Zaloški cesti zraven občine.

Program izletov

MAREC

15. in 16. Kofce — Veliki vrh — primeren za vse  
22. Pugled — pohod  
29. in 30. Čaven — primeren za vse

APRIL

5. Žiri — Goropeke — Vrh nad Rovtami — Vrhnik — kondicijsko zahtevno  
12. in 13. Grintavec — zimski vzpon  
19. in 20. Kamniška Bistrica — delovna akcija



Gore so v vseh letnih časih privlačne (Foto: S. G.)